



**CORRECCIÓN de errores del Anuncio del Departamento de Desarrollo Rural y Sostenibilidad, por el que se convoca la licitación de dos contratos de servicios promovidos por la Dirección General de Desarrollo Rural. (H170006 y Z180001).**

En el “Boletín Oficial de Aragón”, número 14, de 19 de enero de 2018, se publicó un anuncio del Departamento de Desarrollo Rural y Sostenibilidad, convocando la licitación de dos contratos de servicios, cuyo objeto son, en el expediente H170006, la redacción del Proyecto de estudio de situación actual y análisis de alternativas de adecuación del embalse de Valcabrera, en el término municipal de Peñalba, Huesca, y en el expediente Z180001, la redacción del proyecto de reacondicionamiento y propuesta de clasificación de las presas del arroyo de los prados y del barranco de la Fresneda en el término municipal de Villarroya de la Sierra, Zaragoza.

Se han advertido dos errores y se procede a la subsanación de la siguiente forma:

En el apartado 4 Presupuesto base de licitación:

Donde dice “Presupuesto base de licitación del expediente número H170001”.

Debe decir “Presupuesto base de licitación del expediente número H170006”.

En el apartado 8 d) Fecha de apertura de documentación:

Donde dice “Fecha de apertura de documentación relativa a criterios de valoración sujetos a evaluación previa (sobre 2): 20 de febrero de 2018 a las 9:15 horas. Fecha de apertura de la oferta económica y documentación relativa a criterios de evaluación posterior (sobre 3): 27 de febrero de 2018 a las 9:15 horas”.

Debe decir: “Expediente Z180001: Fecha de apertura de documentación relativa a criterios de valoración sujetos a evaluación previa (sobre 2): 28 de febrero de 2018 a las 10:00 horas. Fecha de apertura de la oferta económica y documentación relativa a criterios de evaluación posterior (sobre 3): 12 de marzo de 2018 a las 9:15 horas.

Expediente H170006: Fecha de apertura de documentación relativa a criterios de valoración sujetos a evaluación previa (sobre 2): 28 de febrero de 2018 a las 10:30 horas. Fecha de apertura de la oferta económica y documentación relativa a criterios de evaluación posterior (sobre 3): 12 de marzo de 2018 a las 9:45 horas”.

Lo que se pone en conocimiento de los interesados indicando que no se modifica el plazo de presentación de ofertas.